M4 Pyramiden Name:

el)Berechne Oberflache und Volumen der Pyramide mit quadratischer Grundflache, wenn
die Grundkante a =5 cm und die Hohe h = 10 cm bekannt sind!

e2)Gegeben ist eine Pyramide mit quadratischer Grundflache mit der Grundkante
a =7 dmund der Hohe h = 4 dm.
Berechne Oberflache und Volumen der Pyramide!

e3)Von einer regelmaligen quadratischen
Pyramide kennt man die Grundkante a
und die Hohe h.

Gib eine Formel zur Berechnung der
Seitenflachenhdhe h, an!

e4)Gib eine Formel zur Berechnung der
Seitenflachenhodhe h, in einer
regelmanigen quadratischen Pyramide an,
wenn die LAngen der Grundkante a und
der Seitenkante s bekannt sind!

e5)Ermittle eine Formel zur Berechnung
der H6he h in einer regelméaiigen
quadratischen Pyramide, wenn die Langen
der Grundkante a und der
Seitenflachenhdhe h, bekannt sind!

m6)Von einer Pyramide mit quadratischer Grundflache kennt man die Grundkante
a = 84 mm und die Seitenkante s = 66 mm.
Berechne Oberflache und Volumen der Pyramide!

m7)Eine Pyramide mit quadratischer Grundflache hat die Grundkante a = 4 cm und die
Seitenkante s = 10 cm.
Berechne Oberflache und Volumen der Pyramide!

m8)Wie viel m? Zelttuch werden fiir ein Zelt ohne Boden in Form einer regelmaRigen
guadratischen Pyramide (Grundkante a = 2 m und H6he h = 1,5 m) bendtigt, wenn der
Verschnitt 10 % betragt?

m9)Berechne die Lange der Grundkante a einer regelmafigen quadratischen Pyramide
mit dem Volumen V = 500 cm® und der Hohe h = 15 cm!

s10)Eine regelmaRige quadratische Pyramide hat die Grundkante a = 54 cm und die
Oberflache O = 11 124 cm®.
Berechne das Volumen der Pyramide!

s11)Von einer regelmafigen quadratischen Pyramide kennt man die H6he h = 10 cm und
das Volumen V = 120 cm®.
Berechne die Oberflache!

le)Eing regelmaRige quadratische Pyramide hat die Hohe h = 3 m und das Volumen
V=4m".
Berechne die Oberflache!



M4 Pyramiden Name:
1) Lésung zu 8G4.02-E / 001-e
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3) Losung zu 8G4.02-E / 009-e
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4) Losung zu 8G4.02-E / 010-e
h, = 4s? - (%)2
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5) Losung zu 8G4.02-E / 011-e
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6) Losung zu 8G4.02-E / 013-m
o= o[ d=amz o OForM v-g
a
5 0=a?+40%0 v = &b
ha = 66° — () - _ )
h = S2 _ (aElsz) O=a +210a Dha vV 843&9
h, = 662 — 422 — g2
h, = /2592 h = ys® - 5° O = 7056 + 8568 V = 68 crt
h, = 51 nmm h = s - & O = 15624 mt
h = 662 - 22 O =1,6dn
h = /828
h = 29 mm



M4 Pyramiden Name:
7) Losung zu 8G4.02-E / 014-m
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8) Losung zu 8G4.02-E / 016-m
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9) L6sung zu 8G4.02-E / 019-m
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30V =a’0h /:h a = 4100
Vo= a? I\ a =10 cm
FE = a
10) Lésung zu 8G4.02-E / 033-s
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11) Lésung zu 8G4.02-E / 034-s
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12) Losung zu 8G4.02-E / 035-s
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